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Milí čtenáři, 

blíží se konec školního roku a společně s ním vychází i 

poslední číslo našeho školního časopisu. Děkujeme Vám 

za celoroční spolupráci a veškerou podporu naší 

mateřské školy. Touto cestou děkujeme zřizovateli městu 

Velké Opatovice a p. starostce Ing. K. Gerbrichové za 

podporu činnosti školy. Velké díky patří také všem 

zaměstnancům 2. MŠ. 

Přejeme nám všem letní odpočinkové dny a těšíme se na 

další spolupráci v následujícím školním roce. 

Za redakci časopisu: 

Štěpánka Zapalačová 

Simona Jakubcová 

Blanka Langerová 

 

 

 

 

 

 

VITAMÍNEK 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A co nás čeká v červnu? 

Týden her a zábavy nejen k MDD – týdenní blok 

3.6.24 po Jízda na koni na školní zahradě     

                 Bublinkový stroj, obří puzzle               

                 Malování na chodník 

                 Překážková dráha 

                 Stopovaná v areálu školní zahrady 

5.6.24 st ZUŠ OPEN 

6.6.24 čt Skákací hrad 

7.6.24 pá Plavání 

11.6.24 út ZAHRADNÍ SLAVNOST – 

 Začínáme od 14,45 na školní zahradě 

13.6.24 čt Foto tříd 

14.6.24 pá Plavání 

14.6.24 pá Překvapení tatínkům k svátku 

20.6.24 čt Přespím v MŠ 

21.6.24 pá Lamy s pejsky na školní zahradě 

24.6.24 V tomto týdnu přejeme dětem, které mají 

narozeniny o prázdninách. 

 25.6.24 út Sportujeme rádi – školní sportovní hry 

28.6.24 pá Slavnostní zakončení školního roku 

                  Těšíme se na setkání 2.9.2024. 



Z našich dnů … 
V naší mateřské škole se neustále něco děje. A protože by nám 

jedna stránka nestačila, tak se společně podíváme na pár z nich… 

 

V březnu si každá třída udělala své „velikonoční dny“. U 

Oříšků si děti upekly beránka, vytvořily papírové zápichy a 

plnily úkoly ve Strážnickém lese, kde na ně za odměnu čekal 

poklad. U Jablíček si děti barvily vyfouklá vejce, upekly si 

kuřátka a měly přichystané úkoly po mateřské škole, kde je na 

konci čekala sladká odměna. U Jahůdek se tvořily vajíčka ze 

sádry, do skořápek si děti zasely řeřichu a společně hledaly 

poklad podle mapy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V dubnu jsme se všichni společně vydali na výšlap na 

Opatovické Hradisko. Cesta byla náročnější pro naše nejmenší 

děti, proto se vydaly na menší okruh do parku. Měli jsme 

možnost vidět reliéfy Petra Bezruče nebo Krakonošovo srdce. 

Samozřejmostí byla přestávka na dobrůtky z batůžků! Děti 

výšlap zvládly s úsměvem na tváři.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V měsíci květnu jsme to stihli spoustu! Každá třída vyrobila 

přáníčko a dáreček maminkám. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dále jsme si pro děti přichystali první zahradní pouť v areálu 

školní zahrady. Na děti čekaly pohybové aktivity jako hod na 

šaška či chůze na chůdách. Odměnou za jejich píli jim byly 

stánky s perníčky, osvěžením, popcornem, balonky, štěstíčkem a 

střelnice, kde si růži opět musely „vystřelit“ hodem na cíl. 

Nabídka byla tedy velmi pestrá. 

 

 

 

 

 

Školní výlet do Hvězdárny a planetária v Brně 

Závěrem měsíce jsme vyrazili na výlet do Hvězdárny a 

planetária v Brně, kde jsme měli 

možnost shlédnout v projekčním 

sále fascinující projekci hvězd, 

souhvězdí a planet, následovaný 

pohádkou o veverkách jménem 

Nino a Lilli, díky kterým jsme se 

dozvěděli, že naše planeta Země je 

jedinečná. Při odchodu jsme se ještě zastavili u vědecké stezky, 

kde si děti vyzkoušely např. polární dalekohled, spektroskop, 

model planetárního roveru nebo zvukovod. Následně jsme se 

autobusem přesunuli zpět do mateřské školy, kde na nás už čekal 

oběd od našich skvělých kuchařek. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Motýlí zahrádky až z Anglie … 

Motýlí zahrádky  v našich třídách jsou svým způsobem unikátní 

a nabízejí zcela novou zkušenost pro děti  i rodiče. S motýlí 

zahrádkou budeme na vlastní oči sledovat housenky 

transformující se do překrásně barevných motýlů. Celý proces je 

plynulý a umožňuje nám pochopit jednu z nejzajímavějších 

proměn přírody - metamorfózu - krok za krokem. Sledování 

vývoje motýlků nevyžaduje žádnou výjimečnou péči a 

zvládneme ji i s předškolními dětmi. V první fázi budeme 

pozorovat průhledné misky s housenkami, ve kterých je dostatek 

krmení až do fáze zakuklení. Pak  kukly opatrně přesuneme do 

chovné síťky a tam se vyčkáme na vylíhnutí motýlků. 

Předposlední fází je pozorování, krmení a přímá interakce dětí s 

tímto mírumilovným hmyzem.  Po několika dnech pozorování a 

krmení motýlky vypustíme zpět do přírody. 

Bude to zajímavá jarně-letní poznávací aktivita pro naše děti. 

Jistě podpoří budovaný vztah k přírodě. Dodávaný druh je 

Babočka bodláková – lat.Vanessa Cardui. Tento druh se běžně 

vyskytuje téměř po celém světě a Česká republika je jednou z 

přirozených lokalit tohoto druhu motýla. 

 

 

 

 

 



Slovo závěrem … 

Blíží se konec školního roku. Zaměřen byl na podporu pohybu dětí a 

tělesné pohody. Podařilo se nám naplnit prováděcí plán. 

V tuto chvíli, kdy v MŠ končím své působení, moje poděkování patří 

p. ředitelce Vlastě Jordánové, po které jsem nastoupila na tuto 

mateřskou školu, nyní školu předávám také já nové paní ředitelce Evě 

Sťahelové, Dis., která vzešla z výběrového řízení města. Věřím, že 

bude vedení školy v dobrých rukou a nadále bude mít dobré 

jméno. 

Děkuji vám, rodičům, zaměstnancům naší školy, zřizovateli městu 

Velké Opatovice a jeho zaměstnancům, všem organizacím, 

spolkům a podnikatelům,  všem kteří nás za celé roky podporovali 

v naší činnosti a spolupracovali s námi. Ani celé stránky by na 

vyjmenování všech nestačily. 

Snad se alespoň dílem podařila naplnit myšlenka našeho Školního 

vzdělávacího programu – společně s rodinou vytvářet podmínky 

pro zdravé, radostné    a smysluplné dětství tak, aby byly 

naplňovány co nejvíce individuální možnosti každého dítěte pro 

jeho osobnostní rozvoj. Naší snahou proto bylo, aby se stala 

místem příjemných zážitků, nových poznatků, her a kamarádství 

– mateřskou školou, do které se děti těší, osvojí si zdravé životní 

návyky a naučí se v ní základům všeho, co budou potřebovat pro 

život.  

Svou prací jsme chtěli přispět ke zdraví budoucí generace,  být 

prospěšní dětem, rodinám, městu a společnosti. 

Přeji všem pevné zdraví a pěkné dny  

 

 Blanka Langerová                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


